







# अॅड..प्रकाश आंबेडकर, रेखाताई ठाकूर यांच्या उपस्थितीत २५ एप्रिल रोजी उमेदवारी अर्ज भरणार-अशोक हिंगे

वादळवार्ता/बीड  
वंचित बहुजन आघाडी ने प्रचाराचा पहिला टप्पा पूर्ण केला आहे बीड, गेवराई, माजलगाव, परळी,अंबेजोगाई,केज,आष्टी, पाटोदा शिरूर आदी ठिकाणी मतदारांच्या भेटी घेतल्या ठिकाणिकाणी उत्स्फूर्त पाठिंबा मिळत असून नको महायुती नको महाविकास आघाडी आता हवी वंचिताची वंचित बहुजन आघाडी असे मतदार बोलून दाखवत आहेत त्यामुळे लोकसभा निवडणुकी मीच विजय होणार हे मात्र निश्चित आहे.मोठे शक्ती प्रदर्शन करत आपण गुरुवार दिनांक २५ एप्रिल २०२४ रोजी अॅड. प्रकाश आंबेडकर, रेखाताई ठाकूर ,राज्य प्रवक्ते फारुक अहमद,राज्य

उपाध्यक्ष प्रा किसन चव्हाण, प्रा.विष्णु जाधव ,अरून आबा जाधव व सर्व जिल्हा पदाधिकारी यांच्या उपस्थितीत उमेदवारी अर्ज दाखल करणार आहोत अशी माहिती अशोक हिंगे यांनी सांगितली . पुढे बोलताना हिंगे म्हणाले की महाराष्ट्र सरकारने व केंद्रातील सरकारने जनते ला महागाई च्या खाईत लोटले आहे तर आरक्षणाच्या नावाखाली सर्वच समजला झुलवत ठेवण्याचे काम केले आहे महायुती, महाविकास आघाडी हे दोन्ही एकाच नाण्याच्या बाजू आहेत म्हणून जनतेने यांना सत्ते पासून दूर ठेवण्याचा निश्चय केला आहे व वंचित बहुजन आघाडीला पाठींबा मिळत आहे त्यामुळे माझा विजय



निश्चित असल्याचे अशोक हिंगे यांनी सांगितले डॉ.बाबासाहेब आंबेडकर यांच्या पुतळ्याला अभिवादन करून पायी रॅलीने दिं

२५/४/२०२४रोजी उमेदवारी अर्ज दाखल करून समारोप पारस नगरी शासकीय विश्रामगृहाच्या मागे होईल तरी मतदार

बंधु भिनींनी मोठ्या संख्येने उपस्थित राहून आशीर्वाद घावेत अशी विनंती अशोक हिंगे यांनी केली आहे.

## जाती पाती च नाही तर विकासाच राजकारण करणा-या वंचित बहुजन आघाडीला निवडून घा- अशोक हिंगे



वादळवार्ता/बीड  
जाती पाती च नाही तर विकासा च राजकारण करणाऱ्या वंचित सोशिताच्या कमी येणाऱ्या वंचित बहुजन आघाडीला निवडून घ्या असे आह्वान वंचित बहुजन आघाडीचे उमेदवार अशोक हिंगे यांनी केले ते वडवणी नेकनूर प्रचार सभेत बोलत होते महाराष्ट्र मध्ये सर्वत्र जाती पातीच्या राजकारण चालू आहे विकासाच्या मुद्द्यावर कोणीही बोलत नाही मागे मोठ्या प्रमाणात वाढले आहे हे मुद्दे

सोडून जातीपातीचा राजकारण करून पोळी भाजून घेण्याचा प्रयत्न माहिती महाविकास आघाडी कडून केला जात आहे मात्र डॉक्टर बाबासाहेब आंबेडकरांचे वंशज असलेले प्रकाश आंबेडकर यांची वंचित बहुजन आघाडी सतत वंचित शोषितांच्या प्रश्नावर काम करत आले आहे देशातील मोदी सरकारने एकीकडे महागाई वाढवली आहे त्यामुळे गोरगरीब जनतेचे जीवन जगणे मुश्किल झाले आहे कांढावर निर्यात बंदी घालून शेतकऱ्याला

अडचणी टाकल्या गेली अनेक वर्षांपासून बीड जिल्ह्यातील रेल्वे चा प्रश्न पडला आहे जिल्ह्यातील तरुणांना नोकऱ्या नाहीत हे काम आतापर्यंतच्या खासदाराने का केले नाही असा प्रश्न उपस्थित करत माहायुती, महाविकास आघाडी हे फक्त जातीचे राजकारण करतात असे सांगत विकासाचे राजकारण करणाऱ्या वंचित बहुजन आघाडीला निवडून घ्या असे आह्वान वंचित बहुजन आघाडीचे उमेदवार अशोक हिंगे यांनी केले आहे वडवणी व नेकनूर येथे मतदारातून

अशोक हिंगे यांचे जोरदार स्वागत करण्यात आले वंचित बहुजन आघाडीचे लोकसभा उमेदवार अशोक हिंगे पाटील यांचा आज नेकनूर येथे संपर्क दौरा यावेळी त्यांचे स्वागत व सत्कार केले. यामध्ये भीमराव पायाळ हर्षवर्धन गडशिगे अशोक विद्याधर युवराज पायाळ धनराज पायाळ मनोज पायाळ स्वप्रिल पवार रोशन दिवार अतुल धनवे लक्ष्मण रोशन धनवे यांच्यासह पंचकोशीतील मतदार मोठ्या संख्येने उपस्थित होते

## रविवारी 'वोट फॉर सायक्लोथॉन'



वादळवार्ता/बीड  
'सायकल चालवा आरोग्यासाठी, मतदान करा लोकशाहीसाठी' या उक्तीप्रमाणे रविवारी दिनांक २८ एप्रिल रोजी बीड जिल्ह्यात 'वोट फॉर सायक्लोथॉन' हा विशेष उपक्रम मतदानाचा टक्का वाढविण्यासाठी राबविला जाणार आहे. सोमवार दि.१३ मे, २०२४ रोजी ३९ बीड लोकसभा मतदार संघात मतदान होणार आहे. मतदानाचा टक्का वाढविण्यासाठी जिल्ह्यात विविध उपक्रम राबविले जात आहेत. या अंतर्गतच आज जिल्हा निवडणूक निर्णय अधिकारी दीपा मुधोळ मुंडे यांच्या मार्गदर्शनात 'वोट फॉर सायक्लोथॉन' उपक्रमाविषयीची बैठक आयोजित करण्यात आली. यावेळी निवासी उपजिल्हाधिकारी शिवकुमार स्वामी, उपजिल्हा निवडणूक अधिकारी महेंद्रकुमार कांबळे, स्विपचे नोडेल अधिकारी डॉ. विक्रम सारूक यांच्यासह जिल्ह्यातील विविध सायकल क्लबचे पदाधिकारी व सदस्य तसेच पोलीस,

महिला, डॉक्टर, जिल्हा परिषद, महसूल सायकल संघटनेचे सदस्य उपस्थित होते. रविवारी दिनांक २८ एप्रिल सकाळी सात वाजता छत्रपती संभाजी क्रीडा संकुल (मल्टीपर्सस ग्राउंड) येथून सायक्लोथॉनला सुरुवात होईल. बीड शहरातील मुख्य रस्त्यावरून किमान दहा किलोमीटर सायकल चालवून मतदारांना मतदान करण्यासाठी जागरूकता निर्माण केली जाईल. या सायक्लोथॉन मध्ये बीड मधील मतदार नागरिक स्वयंस्फूर्तीने सहभागी होऊ शकतात. पांढरा टी-शर्ट व काळी पॅन्ट घालून या मॅरथॉनचा हिस्सा होऊन 'मी मतदान करणार असा संदेश मतदारांनी द्यावा', असे आवाहन जिल्हा निवडणूक निर्णय अधिकारी यांनी यावेळी केले. मुद्रित तसेच इलेक्ट्रॉनिक माध्यमातील पत्रकारांनी, माध्यमकर्मींनीही या सायक्लोथॉनमध्ये सहभाग नोंदवून मतदारांना मतदानासाठी जागरूक करावे, अशी अपेक्षा त्यांनी व्यक्त केली.

## नाशिक लोकसभा मतदारसंघातून मा. छगनराव भुजबळ यांना उमेदवारी नाकारून ओबीसी समाजावर सरकारकडून अन्याय- प्रा.विजय मुंडे

सकल ओबीसी समाज व ओबीसी बहुजन पार्टीच्या वतीने लक्ष्मीबाई राणी टॉवर येथे जाहीर निषेध; परळी तालुक्यातील ओबीसी समाज आक्रमक!

वादळवार्ता/परळी वैजनाथ  
ओबीसी आरक्षणासाठी आपल्या जीवाची बाजी लावून कसलेही तमा न बाळगता प्रस्थापितांना ज्यांनी विरोध दर्शवला आणि ओबीसी आरक्षणाचा बचाव केला असा ओबीसीचा ढाण्या वाघ महाराष्ट्र राज्याचे अन्न व नागरी पुरवठा मंत्री माननीय छगन भुजबळ साहेब यांचे नाशिक लोकसभा मतदारसंघातून उमेदवारी नाकारून सरकारने ओबीसीवर अन्याय केला आहे तसेच उमेदवारी न

दिल्याने याचा जाहीर निषेध ओबीसी बहुजन पार्टीचे राष्ट्रीय उपाध्यक्ष प्रा.टी.पी.मुंडे सर यांच्या मार्गदर्शनाखाली ओबीसी बहुजन पार्टीचे मराठावाडा अध्यक्ष भीमराव मुंडे, जिल्हाध्यक्ष विनायकराव गडदे, तालुकाध्यक्ष सूर्यकांत मुंडे, ओबीसीनेते विलासताटे, गोपाळ तांदळे, युवा नेते प्रा. विजय मुंडे यांनी व्यक्त केला. परळी येथील राणी लक्ष्मीबाई टॉवर या ठिकाणी ओबीसी समाजाने निषेध व्यक्त केला. देशाचे पंतप्रधान

नरेंद्रजी मोदी आणि देशाचे गृहमंत्री अमितजी शहा यांनी उमेदवारी देण्यासंदर्भात राज्यातील महायुती सरकारला सुचित केले होते परंतु येथील जातीयवादी सरकारने त्यांची उमेदवारी नाकारली. त्यानंतर त्यांनी पत्रकार परिषद घेऊन नाशिक लोकसभा मतदारसंघातून माघार घेत असल्याचे सांगितले. उमेदवारी नाकारण्यात कोणाचा हात आहे कोणाच्या सांगण्यावरून सरकारने असे केले असे

ओबीसी समाज बोलत आहे. राज्यात ओबीसी समाजाच्या अठरापगड जाती भटक्या विमुक्त जमाती आलूतेदार बलुतेदार यांचे नेते माननीय छगन भुजबळ साहेब आहेत. राज्यातील हा समाज संपूर्णपणे भुजबळ साहेबांच्या पाठीशी खंबीरपणे उभा आहे. परळी तालुक्यातील ओबीसी समाज हा आक्रमक झाला असून ओबीसी समाज लोकसभा निवडणुकीत त्यांना त्यांची जागा दाखवून दिल्याशिवाय स्वस्त बसणार नाही.

आपल्या नेत्याला उमेदवारी न मिळाल्याने त्याचा निषेध व्यक्त करित आहे. भुजबळ साहेब जो निर्णय घेतिल तो ओबीसी समाज मान्य करेल असा निर्धार ओबीसी समाजाने यावेळी व्यक्त केला. यावेळी प्रा.नरहरी काकडे, तालुका उपाध्यक्ष माणिक सलगर, ओमप्रकाश सारडा, श्यामराव गडेकर, रघुनाथ डोळस, रामाकिसन घाडगे, मुरलीधर महाराज गडदे, जम्मू सेठ, मुक्तार भाई, ताराचंद फड, प्रभाकर गवळी,

राहुल कांदे, शिवा बडे, सोमनाथ आघाव, महादेव दौंड, हनुमंत जाधव, मिलिंद क्षीरसागर, शंकर बनसोडे, एन.डी. वाघमारे, दशरथ लोखंडे, गोपीनाथ लोखंडे, शिवाजीराव आढाव माळी, शिवा चिखले, इंद्रजीत आघाव, संजीव बारस्कर, बिट्टू रोडे, शिवा जाधव, बंडू पोटभरे, अनंत महाराज मुंडे आदींसह ओबीसी समाजातील विविध संघटनांचे कार्यकर्ते, पदाधिकारी उपस्थित होते.